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СОЦІЯЛІСТИЧНИЙ НАСТУП
ОРГАН ЗІН0В'ЇВСЬКОГ0 КОМІТЕТУ КП(б)У , МІСЬКРАДИ, МІС ЬКПРОФРАДИ ТА КОЛГОСПСОЮЗУ .

МОБІЛІЗАЦІЄЮ СИЛ ВСІЄЇ ПРОЛЕТАРСЬКОЇ ГРОМАДСЬКОСТИ
ДО 1-го ЛИПНЯ ОСТАТОЧНО ЗАКІНЧИТИ РЕАЛІЗАЦІЮ НОВОЇ ПОЗИКИ

КОЖЕН УДАРНИК, КОЖЕН РОБІТНИК І КОЛГОСПНИК, КОЖЕН ТРУДЯЩИЙ 
ПОВИНЕН ДОПОМОГТИ СВОЇМИ КОШТАМИ СВОЇЙ РАДЯНСЬКІЙ ДЕРЖ АВІ. 

ЗА БОЙОВІ ТЕМПИ! П О С Т А Н О В А
Союзний уряд видав закона про 

нову позику «3-го вирішального 
року п 'ятирічки».

Робітники Донб а с у разом з 
передовими колгоспниками були 

ініціяторами, що поставили перед 
урядом питання про видання цього 
зaконy, щоб забезпечити бойові 
темпи  соціялістичного будівництва 
країни. На м на радянській У країні 
це будівництво доводиться прова- 
дити скрізь, навіть в самих глу- 

хих закутках. Але велетні соціялі- 
стичної  індустрії та МТС, я к і п р и - 

скорюють соціялістичну перебудову 
сільського господарства, що її  
здійснюється в поточній п ' ятирічці 
усім відомі.

Реконструкція металюрґійної про- 
мисловости, побудова нових ме- 
талюргійних вел етн ів: в Марі- 

уполі, Запоріжжі, Кривому Розі 
свідчать про дійсно більшовицькі 

темпи розвитку одної з провідних 
галузей промисловости— ме талю р -  

гії .  Будуємо нові копальні в Дон- 
басі, будуємо хемічні та інші під- 
приємства в Донбасі і Наддніпрян- 
щині. Закін чуєм о будувати  
Дніпрель ст ан, Ш терівську, Зу-  
івську та Кам'янську  електровні. 
Зазінчуємо Тракторобуд , розгор- 
таємо будування Ту р б о б у д у  і т. 
інш.

Десятки, сотні нових підпри- 
ємств  нових МТС, нових р ад- 
госпів будуємо на У країні. Усе це 
вимагає напруження сил, все це 
потребує коштів капіталовкладень.

У боротьбі за  с о ц іял ізм , у 
боротьбі проти натиску кап італі- 
стичного оточення ми мусимо 3-й 
вирішальний рік здійснення п 'я т и - 
річки за 4 роки підкріпити н о -  
вими кош там и .

Іх треба зібрати ч ере з  нову 
позику .

У боротьбі за здійснення п 'яти - 
річки за 4 роки, за п рискорення 
темпів соція лістичного будівництва 
кожний робітник, кожний колгосп- 
ник, кожний трудящий Радянської 
України мусить посилити свою 
участь.

Гасло, народжене в пролетарсь- 
ких масах: «виконати п'ятирічку 
за 4 роки»— здійснюється. Низка 
підприємств, цілі галузі промисло- 
вости, уже не лише виконали, a й 
перевищили свої завдання за п 'я - 
тирічкою.

Ціла країна, виконуючи плян 
мобілізації коштів, здійснюючи за- 
кона про нову позику, тим самим 
забезпечує цілковите виконання 
пля нів «3-го вирішального року», 
а значить і цілковите виконання 
п'ятирічки за 4 роки.

З а  бо йові темпи  соціялістичної 
реконструкції, за роботу по-бойво- 
му  навколо поширення нової пози- 
ки, навколо мобілізації всіх по- 
трібних коштів мусить заходитись 
уся пролетарська громадськість, всі 
організації, усі трудящі.

За таких обставин кошти бу- 
дуть змобілізовані. Ще одна пере- 
мога буде забезпечена.

Здійснюючи вивершення побудо- 
ви фундаменту соціялістичної еко- 
номіки «3-го вирішального року», 
виконуючи першу п'ятирічку за 4 
роки, країна підійде міцною, за- 
гартованою до здійснення другої 
п'ятирічки, забезпечивши цим нові 
позиції для остаточної побудови со- 
ціялізму.

В. Чубар.

Ставимо нові вимоги перед 
працівниками держбанку.

З розмови з головою правління Держбанку СРСР 
тов. М. І . Калмановичем.

Соціялізм у нашій країні будують без будьякої фінансової допомоги 
з о вні.

ЗАО Щ АД Ж ЕН Н Я робітників, службовців, нолго спників, бідняків,  се- 
редняиків і радянської Інте ліг е нції , які країна переможного соціялізму не- 
похи тно сподівається прит я г т и дл я  фінансування пляну вирішального 
року п'ятирічки, СКЛАДАЮ ТЬ П О НА Д  ОДНУ ТРЕТЬ Ч АСТИНИ всієї суми ви- 
трат на капітальне будівництво цього року.

Т им то успішне розміщення і вчасний п о в н ий збір коштів за дру- 
гим випуском позики «п'ятирічка за чотири роки » є найважливіше бойове 

завдання не тільки фінансових органів, а і усієї радянської г ромад- 
ськост и.

В нову кампанію держбанк вступає з чіткою мережею — близько 
2700 філіялів замість 500— 600, що існували раніше. Уже сама ця обста- 
вина с т в и т ь перед системою держбанку нові вимоги в спразі здійснення 
пля н у  розміщенння позики третього вирішального року п 'я тирічки.

Заглиблення роботи в справі поширення позики на селі—є невід- 
кладне завдання всіх керівни к ів місцевих установ держбанку. З наслід- 
к і в цієї роботи правління держбанку судитиме, як окремі керівники усві- 
домили важливість цього завдання.

Молодь артілі «Комбінат» оголо- 
сила себе за ударників на поширен- 
ня нової позики «Третій вирішаль- 
ний».

Збори молоді одноголосно ухва- 
лили передплатити нову позику роз- 
міром місячної зарплатні. Збори ви- 
кликали на соцзмагання в справі 
поширення позики артілі «Текстиль- 
швей», «Віялка» «Механік», та інш.

Л о занський

секретаріяту Зінов'ївського міськпаркому з 10 червня 1931 р.
ПРО ЗАХОДИ ПО РОЗПОВСЮДЖЕННЮ ПОЗИКИ 
„ТРЕТЬ О ГО  ВИРІШАЛЬНОГО РОКУ П 'ЯТИРІЧКИ“ . 

Виходячи з основних настановлень 
закону про позику третього вирі- 
шального року п’ятирічки та в роз- 
виток постанови бюра міськпаркому 
з 26 травня—секретаріят МПК ухва- 
лює:

1. Зобов’язати фракції міськради та 
міськпрофради не пізніше 13 червня 
довести контрольні цифри розпов- 
сюдження позики до кожного під- 
приємства, установи, сільради та 
колгоспу.

2. Зобов’язати всі міські та кол- 
госпні партосередки, фракції міськ- 
профради, колгоспсоюзу та правлінь 
колгоспів з 12 до 20 червня провести 
загальні збори по всіх підприєм- 
ствах, колгоспах та  установах а 
також бідняків і середняків-одноосіб- 
ників та широко роз’ясувати закон про 
позику для мобілізації уваги всіх 
робітничих та трудящих мас нав- 
коло виконання визначених по по- 
зиці завдань, домагаючись цілкови- 
того виконання й перевиконання 
контрольних чисел та повного сто- 
відсоткового охоплення передплатою 
всіх трудящих через розгортання 
соціялістичного змагання поміж ок- 
ремими підприємствами, колгоспами, 
сільрадами, цехами, групами, брига- 
дами. Справу розповсюдження пози- 
ки пов'язати зі справою всього со- 
ціялістичного будівництва та  зокрема 
виконання завдань третього вирі- 
шального року п’ятирічки.

3. Зобов’язати всі міські та кол- 
госпні партосередки забезпечити 
цілковите охоплення масовою робо- 
тою та передплатою на позику всіх 
дружин робітників, службовців та 
колгоспників, переводячи спеціяльні 
жіночі наради, збори та виділяючи 
жіночі бригади по розповсюдженню 
позики.

4. Зобов’язати фракції міськпроф- 
ради, колгоспсоюзу та  ощадкасу, а 
також всі міські та  колгоспні парт- 
осередки розгорнути роботу, щоб ціл- 
ком закінчити передплату на позику 
по місту і селу не пізніше 1-го липня 
з тим, щоб до цих термінів остаточно 
закінчити оформлення передплати в 
ощадкасі.

5. Зобов’язати фракцію МРПС та 
комчастину міської комісії сприяння 
протягом декади переглянути склад 
всіх комісій сприяння, поповнюючи 
їх за рахунок кращих ударників, ро- 
бітників та  колгоспників замість тих, 

що не виправдали себе в практичній 
роботі за минулий час.

Міську комісію сприяння попов- 
нити представниками кооперативних 
та громадських організацій.

6. Зобов’язати фракції міськради 
та МРПС протягом 5-ти день про- 
вести найточніший облік громадських 
інструкторів, завербувавши до їх 
складу кращих ударників робітників 
та колгоспників.

7. Доручити фракціям міськради та 
МРПС цілком забезпечити інструк- 
тування комісії сприяння та громад- 
ських інструкторів про методи й 
форми їхньої роботи по розповсюд- 
женню позики, через скликання спе- 
ціяльних інструктивних нарад.

8. Запропонувати комчастині мі- 
ської комісії сприяння забезпечити 
повсякденне живе практичне керів- 
ництво комісіями сприяння по під- 
приємствах, установах та колгоспах, 
допомагаючи їм у проведенні роботи 
по розповсюдженню позики, через 
заслухування доповідів, виділення 
членів комісії, та прикріплення їх до 
великих місцевих комісій тощо.

Міськім та колгоспним партійним 
осередкам посилити керівництво міс- 
цевими комісіями сприяння через 
прикріплення до них на час розпов- 
сюдження позики спеціяльно члена 
бюра партосередку та систематичне 
заслуховування на кожному засідан- 
ні бюра доповідів про хід виконання 
контрольного завдання та про охоп- 
лення позикою всіх трудящих.

9. Доручити фракціям міськради, 
міськпрофради та міським і колгосп- 
ним партосередкам забезпечити про- 
тягом 3-х день зовнішнє агітаційне 
оформлення справи популяризації 
позики, ходу передплати та роботи 
окремих організацій по розповсюд- 
женню позики, через розповсюджен- 
ня друкованих гасел, розклеювання 
їх  по цехах, колгоспах, червоних 
кутках, будинках колгоспника, клю- 
бах, театрах та кіно через установ- 
лення у вітрінах та  околицях міста 
діяграм, що відбивали-б хід перед- 
плати.

Зобов'язати тов. Сакуна організу- 
вати щоденне демонстрування витя- 
гів з закону, гасел та відомостей 
про хід передплати по окремих під- 
приємствах, установах та колгоспах 
по всіх кінотеатрах та клюбах пе- 
ред початком кожного сеансу.

Доручити тов. Срібному забезпе- 
чити щоденне транслювання цих же 
відомостей через міський трансля- 
ційний вузел, поширивши установ- 
лення гучномовців по місту.

10. Зобов’язатм міський комітет 
ЛКСМУ розробити низку практич- 
них заходів щодо участи комсомолу 
в справі розповсюдження позики, 
розгортаючи поміж осередками со- 
ціялістичне змагання на кращу пе- 
редплату позики, на кращу органі- 
зацію мас навколо передплати та на 
повне стовідсоткове охоплення пе- 
редплатою на позику всіх трудящих.

11. Запропонувати всім комуністам 
—керівникам доброхітніх громадсь- 
ких організацій забезпечити належ- 
не розгортання масової політичної 
роботи серед своїх членів, щоб пов- 
нотою охопити їх передплатою на 
позику і скерувати їхню активність 
на цілковите здійснення визначених 
по позиці завдань.

12. Зобов’язати керівників держ- 
банку та  ощадкаси під їх  персональ- 
ну відповідальність забезпечити най- 
чіткіший облік передплати та най- 
краще, найчіткіше оформлення пе- 
редплати, як по підприємствах, кол- 
госпах, установах так і в ощадкасах 
і держбанку.

13. Доручити комчастині міської 
комісії сприяння обговорити протя- 
гом трьох день на пленумі місцевих 
комісій—справу про виклик на соц- 
змагання Миколаївську міську комі- 
сію з таких показників: найкраще 
розгортання масової роботи та залу- 
чення до участи в ній найбільшої 
кількости робітників та колгоспни- 
ків; цілковите виконання визначених 
контрольних завдань по розповсюд- 
женню позики та повне стовідсот- 
кове охоплення передплатою всіх 
трудящих.

Доручити тов. Кирилову й Грев- 
цову розробити практичні конкретні 
пакти цієї соціялістичної умови.

14. Доручити редакції «Соцнаступу» 
широко висвітлювати хід передплати 
та роботу окремих організацій у цій 
справі як в місцевій, так і централь- 
ній пресі.

15. Запропонувати всім міським та 
колгоспним партосередкам що п’ять 
днів інформувати міськпарком про 
хід розгортання масової роботи та 
стан передплати на позику.

Дотерміново передплачуємо „Третій вирішальний” .

Бухгальтер збірно-фарбувального 
цеху № 2 т. Кузьменко дотерміново 
передплатив позику ім'я «Третього 
вирішального» на 200 крб. Т. Кузь-

менко викликає наслідувати його 
приклад усіх бухгальтерів заводу.

Рахівник того ж цеху тов. Ковтун 
передплатив позику на 100 карб.

Бригада робкорів збірно-фарбу- 
вального № 2 у складі тов. Волоші- 
нова, Біліченка, Чабанюка та Рин- 
діна передплатив позику на місячний 
заробіток. Б.

Групком будівельників № 1 разом з 
активом ухвалив передплатити нову 
позику на місячну зарплатню. Груп- 
ком звернувся до всіх робітників з 
закликом, щоб жодного робітника— 
будівельника не було без облігацій 
позики «Третій вирішальний».

На засіданні групком 39 чоловіка 
дотерміново передплатили нову по- 
зику, з них 13 чоловіка передплати- 
ли на суму 2089 карб. А .

Бюро партосередку збірно-фарбу- 
вального цеху № 2 разом з партак- 
тивом, обговоривши питання про но- 
ву позику ім’я «Третього вирішаль- 
ного» ухвалило передплатити позику 
розміром місячного заробітку.

Бюро партосередку збірно-фарбу- 
вального № 2 викликає всі партосе- 
редки заводу наслідувати їхній при- 
клад. Крім того, бюро викликає на 
соцзмагання в цій справі партосере- 
док тракторного цеху № 1.

Бригада.



БРИГАДА БЕЗЛАТНЬОГО ПОДАЄ ЗРАЗКИ УДАРНИЦТВА
П Е Р Е Й М А Й Т Е  Д О С В І Д  К Р А Щ И Х

ПЕРЕВИКОНАННЯМ НОРМ, ПРАВИЛЬНИМ ЗАСТОСУВАННЯМ ВІДРЯДНОСТИ— ВЧАСНО ЗАКІНЧИМО ПРОСАПНУ.

Працюють по ударному. Спільними силами. Ще мало 
що зроблено.В Обознівській с.-г. артілі «Но- 

в и й  с в іт » відрядність застосову- 
ється на всіх польових роботах. За- 
раз в артілі проходить просапна 
кампанія. В цих кампаніях перед 
в едуть жінки, розбиті по бригадах 
і прикріплені до певних участків.

Сапальниці працюють по 
ударному, перевиконують нор- 
ми: замість 0,12 га, даних за 
нормою, просапують 0,24 га. 
За день чотирьом бригадам 
артілі «Новий світ» треба бу- 
ло просапати 18,7 га, а фак- 
тично висапано 23 га. Не зва- 
жаючи навіть на несприятли- 
ву погоду бригада виконує й 
перевиконує норми.

Треба ще р аз відмітити бри- 
гадира Безлатнього Г ераська , 
який своєю працею і вмінням ор- 
ганізувати працю показував підчас 

В  ПОХІД ЗА В ІД Р Я Д Н ІС Т Ь .

НЕ  В І Д В О Л ІК А Т И  Й Ж О Д Н О Г О  ДНЯ 
КУРКУЛЬСЬКИМ ВИХВАТКАМ КОЛ0- 

МІЙЦІВ ДАТИ НЕЩАДНУ ВІДСІЧ
ВИМАГАЄМО ВІД ПРОКУРАТУРИ НЕГАЙНО ПРИТЯГТИ 

ВИННИХ Д О СУДУ.

До відповідальности підривачів стінгазет.

Д о п о м а га ти  к о л го сп н и к а м  п р а в и л ьн о  о р г а н із у в а т и  п р а ц ю , 
п о ш и р ю в а ти  в ід р я д н у  с и с т е м у  й н а л а го д ж у в а ти  р о з п о д іл  

п р и б у т к ів  з а  п р ац ю , є  н а й в а ж л и в іш е  з а в д а н н я .

(З постанови VІ-го з'їзд рад).

весняної сівби ударну роботу. Бри- 
гада Безлатнього й зараз веде пе- 
ред. Найкращі ударниці бригади: 
Кваша К., Скрипниченкова Т., За- 
віна Р., Стеценкова Т. та ї ї  сестра 
Мерія, Музиченкова В., Радченкова 
Л., Бабій З., Чухрай М. Ці товари- 
щі підчас весняної кампанії були 
ударниками не на словах, а на ді- 
лі й їх було навіть премійовано. 
Від бригади Безлатнього не відстає 
городня бригада.

Невиходів на роботу по артілі 
дуже мало. Пояснюється це тим, 
що вміло було організовано ясла й 
громадське харчування.

Шеф Обознівки—райспілка по- 
винна допомогти й вислати на де- 
який час рахівників, щоб в артілі 
налагодити якнайкраще облік пра- 
ці та ліквідувати деякі о г р іхи в 
рахівництві. Кірнус Д.

ЗРИВАЧІВ ПОХОДУ— ДО ВІДПОВІДІ!

Сьогодні ж розв'язати справу.
Ми сигналізували, що й досі деякі профспілкові організації й го с - 

подарники не виділили лю де й у похід за відрядність, чим зри ваю ть ви- 
конання найважливішого завдання. Зрес, Держбанк, «Червона З о р я », міськ- 
рада, В У Ф К 'у  та  і нші досі не виділили людей у похід і відволікають справу.

Треба негайно розбуркати к ерівників цих організацій, щоб виконали 
постанову М П К . Водночас слід відмітити, що місцевком З Ц Р К , коли адмі- 
ністрації виділила людей, не спромігся їх  послати. Ці виділені з'яви- 
лися в райкол госпсою з, ознайомилися з завданнями походу й ... пішли 
додому. Більше ї х  н іхто  не бачив. Т а ким не місце в проф спілках.

Мн вимагаємо сьогодні ж розв'язати, нареш ті, сппаву з відряджен- 
ням ф ахівц ів і цим самим забезпечити виконання п лянів п о хо д у за від- 
ря дність і правильний облік праці в колгоспах.

Виклик прийнято.
М И К О Л А Ї В Щ И Н А  В М И - 

К А Є Т Ь С Я  В  П О Х І Д  З А  

В І Д Р Я Д Н І С Т Ь .

Телеграма.
Зінов'ївське. Редакція «Со- 

ціялістичний наступ».
Ваш виклик прийнято. 

Міськпрофрада та міськрада 
увімкнулися в похід за засто- 
сування відрядности. Роботу 
ровгортаемо.

З а м р е д а к т о р а  Л евен зо н .

На нові форми.
З елено-Гайськ а с. г. артіть ім 'я  С таліна 

з а  допомогою бригади виправила помилки й 
хиби, що були в  обліку колгоспної праці. З 
5 червня артіль остаточно перейшла на об- 
л ік  праці з а відрядною системою.

Правління артілі.

О Л Е К С І ЇВ С Ь К И Й  Р А Й О Н  С У Ц І Л Ь Н О Ї  К О Л Е К Т И В І З А Ц І Ї .

Колгосп «Зерновая фабрика» готується до уборки врожаю. 
Ремонтують інвентар, будуються силосні башти.

Б р и гад а  д о п о м о гл а.

З н е о со б л е н и й о б л ік  л ік в і- 
довано.

Бригада, в складі т . Гольдштейна й Труца 
4 червня, перевіривши стан обліку праці 
з с. г. артілі «Червона армія» й «Червоний 
партиз ан» Веселівської сільради виявила, 
що облік праці за весняну сівбу провадився 
по-бри гадний, а  не на кожного колгоспника 
зокрема. Було роз 'я совано про значення 
відрядности й про правильний облік праці. 
Правління цих артілей з  5 числа завело 
відрядний облік праці для к ожного колгосп- 
ника окремо. С е л ь к о р .

В с. г. артілі «Соцна с т у п »  Веселівсь- 
кої сільради облік праці провадиться за 
відрядною розцінкою, але була помилка— 
записували всій бригаді, а потім загальну 
суму трудоднів ділили на кількість членів 
бригади відповідно до розряду.

Бригада р а хівників дала відповідні в ка- 
зівки й артіль, виправивши помилки, роз- 
почала вести правильний облік праці.

Артіль вдячна бригаді з a допомогу.
К о лгосп кор .

Н а ф ото: К о лг о с п н и ки р е м о н ту ю ть  м олотарочн и й ел е в а то р .

На допомогу Германівській комуні 
«Степовик» в обробці просапних 
культур прийшла Трудолюбівська 
колгоспна молодь. Було організо- 
вано суботник . Особливо виділились 
як  найкращі ударники: Хри стен - 
кова К., Бабак К., Ш мідт Л., 
Аврамченкова А., Крюкова Г.

Польова газета теж у великій 
мірі допомогла, організувавши гро- 
мадську думку навколо ліквідації 
прориву по обробці просапних в 
комуні.

Спільними силами ми вчасно 
закінчуємо свої виробничі завдання 
з тим, щоб підготуватися якнай- 
краще до вбиральної кампанії.

Тимощенко.

В с. г .  а р тілі Сталіна З е ленівсь ко ї  
сільради по під готовці до вбираль- 
ної кампанії, по обробці просапних 
мало що зроблено. Спостерігається 
невихід на роботу, про це правління 
зробило немало постанов та  не до- 
м агається, щоб ці постанови було 
реалізовано.

При артілі є комсомольський о с е - 
редок, але він заснув. Польова г а - 
зета не ви хо д и ть, правління й на це 
не зваж ає, а тимчасом польова г а - 
зета повинна й може допомо гти а р - 
тілі.

Сільрада, партосередок теж  стоять 
наче осторонь.

Треба розгорнути ш ироку масову 
роботу й в зятися по бойовому до 
го туван ня .

Колг ос п н ик.

Постанова ЦК ВКП(б) про пере- 
будову робселькорівського руху вима- 
гає від усіх партійних організацій 
повсякденного керівництва робсель- 
корівським рухом. А як же наші 
парторганізації на місцях допомага- 
ють селькорам та газетам в їхній 
роботі. Факти переконливо кажуть, 
що в багатьох сільрадах не тільки 
не помагають і не керують, а й іг- 
норують роботу стінгазет та ред- 
колегій.

В Доливів ц і  секретар партосеред- 
ку виступив проти критики й само- 
критики газети всіх колгоспних не- 
доліків і хиб, вимагаючи контролі, 
«согласования» до вихода газети. В 
Кринечуватці підкуркульник, п'яниця 
попсував газету, там же селькорам 
не дають змоги провадити роботу. В 

Завадівці правління артілі проти ви- 
значення кращих ударників через 
газету.

Таке ставлення надалі неприпу- 
стиме. Треба негайно притягти до 
найсуворішої відповідальности всіх, 
хто шкодить робселькорівському ру- 
хові, не дає змоги вести нещадну 
боротьбу з ледарями, симулянтами, 
куркулями та взагалі підривачами 
соціялістичного будівництва.

Вимагаємо від усіх парторганіза- 
цій виконувати постанову ЦК партії 
й взяти під своє керівництво стінні 
газети, робселькорівський рух, бо 
робселькори є «командири пролетар- 
ської громадської думки», й як пе- 
редові ударники йдуть «на допомогу 
партії й радвладі в  важній справі 
соціялістичного будівництва» (Сталін)

Притягти до відповідальности.
П'яниці, підкуркульники, ледарі й куркулі— вороги крит и ки. Вони її 

ненавидять і де можна шкодять. Член правління Кринечуватської с. г. 
артілі XII-річчя Жовтня Коломієць завзятий п'яниця й підривач артілі. 
Стінгазета викрила п'яницю й підривача колгоспу. Коломієць заходився 
реагувати й позатирав на себе д о п ис в газеті, попсувавши її.

Розцінювати цей вчинок можна лише як з лочин, тим більше, що 
Коломієць знав прекрасно ціну своєму вчинкові.

Ми вимагаємо, щоб редакція газети «Соцнаступ» і прокуратура 
вдарили по руках п'яницю— підривача й притягти його до відповідаль- 
ности.

П О ГО Д И ТИ , У В 'Я З АТИ, А ПОТІМ ... ВМ ІЩ АТИ.

У секретаря Доливівського парт- 
осередку своєрідний підход до вмі- 
щення дописів у стінгазеті. Він ра- 
дить редколегії стінгазети перед 
тим, як вмістити на кого допис «по- 
годити цей допис та обговорити 
його на наймитсько-бідняцькій групі 
артілі, а вже потім вміщати».

— Треба вміти критикувати—каже 
секретар.

Не відстає від нього голова ар- 
тілі «Незаможник» Донченко І.

— Щоб я не бачив більше таких 
газет, бо там нема нічого змістов- 
ного, тільки одна критика. (?!)

Таке керівництво й настановлення 
секретаря партосередку та голови 
артілі підривають роботу й авторитет 
стінгазети.

Вільховецький Г.

Полять сою.

ОПЕРАТИВНІ ЗВЕДЕННЯ.

СТАН КОЛЕК- 
ТИВІЗАЦІЇ
на 1 ч е р в н я .

Заверш или суцільну колекти- 
візацію сільради: Ганнінська, 
Веселівська. В. Мамайська, Ко- 
ротякська, Масляниківська, Фе- 
дорівська, Старо-Данцигська, 
Черняхівська, Шевченківська.

Наближаються до завершення: 
В. Байрацька, Іванівська, Леле- 
ківська Тарасівська—99 відс., 
Федосіївська, Покровська, Обоз 
нівська, Назарівська, Кринечу- 
ватська, Зеленівська—98 відс., 
Петрівська, Нечаївська, Жева- 
нівська, Кгаївська, Аджамська 
—97 відс.

Ганебно відстають: Клинців- 
ська сільрада—76 відс., Груз- 
чанська—79 відс.

Пересічно по району колгос- 
пами охоплено на 94,6 відс. 
бідняцько-середняцких госпо- 
дарств.

ГОТУВАННЯ ДО 
ВБИРАЛЬНОЇ.

На 10 червня по району від- 
ремонтовано до вбиральної кам- 
панії тракторів—на 65 відс., 
молотарок—на 29 відс., жаток— 
на 63 відс., двигунів—на 34 відс., 
локомобілів—на 18 відс., возів 
—на 42 відс.

На 5 червня було виконано 
плян по ремонту: тракторів 
—на 50 відс., молотарок—на 25 
відс., ж аток—на 45 відс., дви- 
гунів—на 12 відс, локомобілів 
—на 18 відс., возів—на 40 відс.

Виключно мляві темпи в - 
монтуванні. Лишилися лічені 
дні до закінчення наданого 
строку. Треба прикласти всіх 
сил і організувати справу так, 
щоб до 15 червн я було на 100 
відс. виконано бойове завдання 
по ремонту потрібних для вби- 
ральної кампанії с . г. машин.

ОБРОБКА 
ПРОСАПНИХ.

На 9 червня виготовлено чи- 
стих парів на 56 відс. завдання. 
Оброблено просапних культур: 
кукурудзи на 29 відс., сояш- 
нику—на 73 відс., со ї—на 49 
відс., цукрового буряку—на 60 
відсотків.

На 5 червня було оброблено: 
кукурудзи—14 відс., сояшнику 
—58 відс , сої—32 відс, цукро- 
вого буряку—57 відс.

Як бачимо, темпи робіт по 
обробці просапних культур ду- 
же кволі. Негайно слід по бо- 
йовому перебудувати роботу, 
якнайширше розгорнути удар- 
ництво, соцзмагання.

Р ІВ Н Я Т И С Я  Н А  Ж Е В А Н ІВС Ь К И Х  С Е Л Ь К О Р ІВ.
Нещодавно селькори Жеванівки 

разом з правлінням колгоспу „Па- 
ризька Комуна” , сільрадою та ком- 
сомольським осередком провели на 
раду, присвячену питанню засто- 
сування відрядности та обліку пра- 
ці, а також просапній кампанії та 
готування до вбиральної.

Нарада засудила негативне став- 
лення з боку правління та сільради 
щодо устаткування дитячих ясел 
та майданчиків. Це призвело до не- 
повного виходу на роботу жінок. 
Нарада схвалила, щоб найближчими 
днями було закінчено устаткування 
ясел.

Підчас поточних с.г. робіт, 
постановлено як  найшврше роз- 
горнути культурну роботу. Так са- 
ме повести роботу щодо популя- 
ризації відрядности, організації 
соціялістичного змагання та удар- 
ництва.

Нарада постановила випускати 7 
щоденних польовок: 4  в бригадах 
по сапці, одну в майстернях, одну 
в бригаді по городництву та са- 
довництву та одну в бригаді коню- 
хів. Крім того випускати кожні 5 
днів стінну газету.

Приймаючи виклик адж ам -  
ських селькорів, ж ев ан ібвські 
селькори об'явили с е б е  у д а р - 

никами по обр обц і просапних і 
готуванню д о  вбиральної кам- 
панії.

Обрано редколегію для випуску 
стінної газети в складі Осніговсько- 
го, Олійника В., Іванова Д., Баша 
О., Долгополого І. Редколегія відпо- 
відає за  вчасний випуск газет і 
організує їх.

Б р и г а д а .

Від редакції Селькори безпосе- 
редньо включаються в практичну 
роботу.

Треба іншим селькорам насліду- 
вати приклад жеванівськіх сель- 
корів.



МАЄМО

44 Н А П Р У Ж И Т И  В О Л Ю  Й  М ' Я З И
Р А П О Р Т У В А Т И  Ч ЕР В О Н О З О Р ІВ С Ь К ІЙ П А Р Т К О Н Ф Е Р Е Н Ц ІЇ

П Р О  6 0  Б Д О
6 0  Б Д О  б у д е !

К о м б ін о в ан и й  го т у є  с а ц ія л іс т и ч н ий п о д а р у н о к  з а в о д с ь к ій  
п а р тк о н ф е р е н ц ії.

М АЙСТРІ В И Р О Б Н И Ч И Х  П Е Р Е М О Г .
У БОЯХ ЗА 6 0  БДО.

Ко м б інований №  1 останнім и  
дням и домігся зр у ш е ння у ви- 
конанні програми. Три дн і ц е х  
три м ається на випуску 41 мо- 
лота р к и. Завдання на д о б у — 50. 
Потрібного перелам у щ е н е м а є , 
ал е ударники св оєю  за в з я т іс т ю  
на д іл і доводять р еал ь н ість  
пляну, перетворю ю ть цифри  
пля ну на молотарки.

У с ій  гр о м а д ськ о ст і з а в о д у  й  
ц е х у  п о к а зуєм о  гер о їв  т р у д о - 
в и х  б у д н ів , д л я  я к и х  н е  с т р іл - 
к а  го д и н н и к у , а  к р и в а  в и п у с к у  
м о ло т а р о к  в и з н а ч а є  п о ч а т о к  
і  к ін е ц ь  р о б іт н о го  д н я .

ПРИКЛАД КРАЩИХ—БУКСАИР 
ВІДСТАЛИМ.

Хвилею соцзмагання 
та ударництва виведе- 
мо завод до перших 
шерег у  всесоюзному 
нонкурсі підприємств 
на своєчасне виготов- 
лення вбиральних ма- 
шин.

ШТУРМОВИКИ КОНТРОЛЬНИХ 
ЧИСЕЛ.

На збиральний в ід д іл  дивиться 
весь цех, весь завод. Збиральний 
показує наслідки работи.

Відділ починає вирівнюватись. 
Ударники вигнали слона, який 
кілька днів тому знайшов собі при- 
тулок у збиральнону.

Зм агання м іж  зм ін ам и— запо- 
рука перемоги.

Очистка — це «гвоздь вопроса». 
Десятки випадків, коли машина вже 
готова, а через відсутність очистки 
її не можна перевірити під мото- 
ром.

Перед веде бригада комсомольця 
т. Ф оме нка на першій зміні. 
В бригаді 19 чоловіка. Вип уск  
оч и ст ок д осягає 20 . Для порів- 
няня  можна сповістити, що бригада 
Чучукіна на другій зміні в складі 
25 чол. ледве випускає 15 очисток, 
а 14 чол. в бригаді Корицького  
дають 9 очисток.

Шмулен зон , Крикуненко, Б р ай- 
ко— ударники збирального. Ї хній 
робітний день не 7 годин, а вико- 
на ння норм .

ЗА МЕЖАМИ НОРМ.
У механічном у в ідд іл і удар- 

аики—токарі далеко перейшли за 
меж і норм.

Тов. Крикуне нко дає на зміну 
17— 18 колінних валів проти зав- 
дання в 12.

Тов. Ягод а  обточує ш ейки 9 ва- 
лів за зміну замість 8.

У павутині безладь.

Т.т. Клімо в та Пероцький 
працюють теж на колінних валах. 
Норма для обох— 12, роблять— 16.

Або такий цікавий приклад. Мо- 
лодий токар—ударник тов. Когон 
навчив свого товариша Погромкова 
нової вищої кваліфікації— обточки 
колінного вала очистку.

Того ж самого дня почав вчитися 
й другий робітник т. Ярови й .

Погромков приходив за кілька 
годин до початку роботи своєї зміни 
й ретельно вчився, бо з нав для 
чого вчиться. Яровий же весь час 
дивився на годинника— «к оли вже 
буде шабаш». Наслідки такі: По- 
громков робить 18 валиків, Яро- 
вий— 3 .

Ударники— сл ю сарі не відстають 
від токарів.

Тов. Голу б е нко збирає колінні 
вали. Норма— 6, збирає— 8.

Тов. Іваш енко збирає 14 на- 
скрізних валів замість 12.

ПЕРШИЙ ВІДДІЛ У ЦЕСІ.
Зараз ковальський в ідд іл  ви- 

конує свої завдання краще за всі 
відділи цеху. Майстер т. Гамаюн  
працює справді по ударному.

В ковальському кращі ударники 
теж перевищують норми.

Тов. Чубар замість 1200 бичів 
робить 1400 , валиків М.813 ро
бить 770 замість 500 і весь час 
пересічно перевищує завдання на 
25 відс.

Т.ов Овчаренко  робить:  42-43 
вісі замість 32.

Тов. Єр ...ф еєв . Завдання: виго- 
товити ш понок М.271— 500 штук. 
Виготовляє— 800.

НАПЕРЕКІР ПРОГУЛЬНИКАМ І 
Р ВАЧАМ.

У ливарському в ідділ і напе- 
рекір прогульникам, рвачам, симу- 
лянтам справді віддано працюють 
ударники, свою ударність доводять 
цілковитим виконанням та переви- 
щенням пля нів.

В ливарні вже запроваджено 
преміяльну систему, за якою удар- 
ник, що перевищує норми, одержує 
більшу зарплату.

Ось наприклад, т. Кудрявцев  

виготовлює колосовки. Норма 11 
штук, робить за з міну— 17-18. 
Брак звів до нуля. Його з а роб іток 
за  граф іком  прем іяльної си сте- 
ми с я г а є  20-21 крб. на день. 

То в. Бакун—комсомолець. Виго- 
товляє 28-30  крутнів замість 26.

Тов. Ганнопольський та Му- 
мига виготовлюють 80 сигментів 
замість 70.

Тов. Бережний  виготовлює най- 
відповідальнішу деталь—барабанні 
кола. Норма 31, виконання— 40.

Тов. Смірнов. Це він кранов- 
щик, він вагранник, він бригадир. 
Скрізь, де виникають «вузькі» 
місця Смірнов перший по боротьбі 
проти прориву.

Зараз підчас найнапруженішої 
роботи т. Смірнов вступив до партії.

Тов. Ковальчук— бригадир ши- 
шельні, лютий ворог прогульників. 
Під його керівництвом ш ишельня 
повнотою виконує свої завдання.

УДАРНИКИ ПИЛЯРСЬКОГО.
У пилярському в ідд іл і т.т. 

Грузько, Кучерявий, Островсь- 
кий—це трійка, що на дусе ставить 
виконання пля нових завдань. Вони 
завзято боряться за 60 БДО, за 
молотарку соціялістичному госпо- 
дарству.

М и  н а з в а л и  ім ен а  справж ніх  
б ій ц ів  а р м ії  п р а ц і, щ о п ід  
к е р ів н и ц т в о м  п а р т ій н о ї  орга- 
н із а ц і ї  б о р я т ь с я  з а  своєчасн е  
в и к о н а н н я  з а в д а н ь  п а р т ії  
т а  у р я д у .

Н е м а л о  щ е є  п р о г у л ь н и к ів  у  
цесі м о л о т а р о к , щ е  б іл ь ш е  си - 
м у л я н т ів  т а  л е д а р ів . Х а й  с в і- 
д о м іш і з  н и х  п е р е й д у т ь  до  
л а в  у д а р н и к ів , с т а н у т ь  теж 
гер о я м и  т р у д о в и х  б у д н ів .

Х т о  в и п р а в и т и с я  н е  хо ч е—  
т о й  зл іс н о  ш к о д и т ь , т ого м и , 
я к  і  р а н іш е , б уд ем о  гн а т и  в  
ц е х у  м о ло т а р о к— ц е х у  удар- 
ного , бо не у д а р н и й  ц е х  не  може 
з а б е з п е ч и т и  в и к о н а н н я  у д а р - 
ного з а в д а н н я  б ільш о ви ц ько го  
врож аю.

Р обкорівська бр и гада  комбі- 
нованого №  1.

Сотні машин чекають на доукомплектовку.
Навколо комбінованого ц еху  №  1 зібралася величезна кількість не- 

доукомплектованих моло та рок. Мінімальні підрахунки каж уть про т е , що 
там їх  не менше 400-450 одиниць. Маш ини недоукомплектовані через від- 
сутність п ля н о в о с т и  в роботі ц е х ів , вони стоять під о ткритим небом, псу- 
ють с я , втрачаю ть товаровий вигляд, а керівники це ху не турбую ть ся  про 
т е , щоб своєчасно форсувати уком плектовку.

Н агад уєм о про це. Нагадуємо т . Бучи нському про пот р е б у , не змен- 
шуючи темпів щоденного ви пуску, прискорити відвантаження т а  доуком- 
плектовку  пр о д ук ц ії. П .

Нова комунка на знак 
партійної конферен- 

ції.
В ідстал ість  та  неповоротн іс т ь 

адм ін істр ац ії й технічного к е - 
рівництва— ось коріння болячок 
ли вар н і в комбінованому № 1.

Oпок мало, а вагранку запа- 
люють пізно й робітникові дово- 
диться чекати 40-50 хвилин доки 
буде готовий чавун. До того ж 
перший випуск чавуну з овсім хо- 
лодний і велику частину його до- 
водиться зливати в свинку.

Піч часто перестоює й це 
впливає на виконання програ- 
ми та збільшення брак у. На 
багатьох деталях немає допо- 
міжної сили, немає достатньої 

кількости  піску. Цех несво- 
єчасно очищають від браку, 
литників та сміття.

Слюсарно-ремонтна бригада при 
цесі надто мала й не в порується з 
ремонтом опок.

Дуже зле позначається на роботі 
те, що ливарів д о с і не закріп- 
лено за  певними варстатам и 
та м оделями .

Справжньою боротьбою проти 
виробничих проривів у ливарні 
буде лише боротьба проти зазна- 
чених огріхів.

Ливарник Н. Сода.

60  БДО в п одарунок заводській  п артійній к он ф ер ен ц ії— 
це соціялістичний о б ов'язок у с іє ї партійної, ком сом ольської 
та п р оф есій н ої орган ізац ії к омбінованого №  1.

Широкі збори—мітинги підчас обідньої перерви пройшли по 
всіх відділах комбінованого цеху. Ударники заявили, що 6 0 —БДО 
буде, що ден ь  початку конф еренції стане з а  ден ь  перелам у, за  
вихідний пункт до остаточної перем о ги.

Найбільша хвиля трудового піднесення пройшла в механічному 
в ід іл і, що зараз має слона.

Тов. Чериншов говорять:
—  Дамо 60 БДО і слона вижинемо з відділу.
Тов. Манько стверджує це.
Премійований ударник т. Колесніков  говорить:
—  Ми завдання, безсумніву, виконаємо, треба лише правильніше 

розташувати та використати робітну силу.
Єдина думка механічно— позбутися слона, дати 60 БДО. Меха- 

нічний буде працювати без вихідних— стільки годин, скільки потрібує 
виробництво, щоб ліквідувати відставання. Таке т верде ріш ення 
зборів.

Пилярський в ідд іл  має верблюда. Почуваючи свою провину, 
він теж самомобілізується для ліквідації відставань.

Ударники пилярського т.т. Пронін, Рєзн іков, Шарц запевня- 
ють, що доведуть на ділі свою відданість справі своєчасного виготов- 
лення молотарок.

Чотирьох поверховий— зараз же після зборів пішла ударники лік- 
відувати „вузькі”  місця,

—  Ковальський—говорить т. Бадов а , зараз не відстав у виго- 
товленні деталів і відставати не буде, бо ковальський відділ—ударний. 
Ми ще допоможемо ливарні.

« Д о в е с т и  в ід д а н іс т ь  ген ер а льн о ї л ін і ї  п а р т ії з д ій сн е н-  
н я м  з а в д а н ь  у р я д у  з  в и п у с к у  м о л о т а р о к  д о  в б и ра л ь н о ї  
к а м п а н ії, в и п р а в д а т и  ім 'я  у д а р н о го ц е х у  мож на л и ш е  д іл о м  
д о с я г н у в ш и  в и п у с к у  60 Б Д О  щ о д н я . В  д ен ь  в ід к р и т т я  
п а р т к о н ф е р е н ц ії м и  д ій д ем о  п е рела м у , д а м о  60  Б Д О  й п ід е - 
м о вп е р ед  д о  о с т а т о ч н о ї перем оги” .

„О голош уємо ш турмову д ек а д у  боротьби з а  60  Б Д 0“. 
(З революції мітингу робітників).

Рівняються на... 
тимчасові непо- 

ладки.
У м е ха н іч н о м у  в ід д іл і к омбі- 

нованого  № 1 б ракує тв е р д о го  
к е р ів н и ц тв а . В и п а д ки н е р е гу - 
л ярн о го  п о стач ан н я п івф абри- 
к а т ів  п ом іж  відд ілам и  тра п л я - 
ю т ь с я  д у ж е  ч а с т о . М а й стр і, з а - 
м іс т ь  о с та то ч н о  в р е гу л ю в а ти  
це п и тан н я , й д у ть  л ін ією  най - 
м енш ого  опору, п р и сто с о в у ю - 
ч и сь  д о  ти м ч а со в и х  неп ол ад ок.

З агал ьна  х о р о ба в с іх  м а й с т- 
р ів — ігн о р ув а н н я  соціял істичних  
р а х у н к ів .

Щ об п е р е м о гти  в б оротьб і 
з а  60 Б Д О , тре б а  н а са м п ер ед  
зд о л а ти  б е з с и с т е м н іс т ь  т а  н е 
г н у ч к ість  у к ер івн и ц тв і.П. К.

Кас'ян непридатний 
до роботи.

В комбінованому № 1 завідувач 
склепу Кас'ян менш за все дбає 
про роботу та підвищення своєї 
кваліфікації. Не зважаючи на за- 
ходи, вжиті від старшого майстра 
М ороза, все ще трапляються ви- 
падки, коли годящі деталі Кас'ян 
відвантажує в брак. Так, недавно 
він відрядив цілу підводу корбів 
тормоза до механічного ніби бра- 
ковані й ці деталі йому знову 
повернули.

Весь цех однієї думки— К ас'ян 
н епридатний до  роботи. Плано- 
вий відділ на це не звертає ніякої 
уваги. Вимагаємо від начальника 
цеху негайно вжити заходів.

Стружки.

Вирвати коріння проривів.
Деревообробний цех «Черво- 

ної Зорі» повинен щодня да- 
вати 60 комплектів деталів 
для молотарок БДО 34, але 
дає лише 30. Не було жодного 
дня, щоб робота йшла чітко. 
Найбільші причини прориву— 
це несвоєчасна подача лісома- 
теріялу та затримка залізних 
деталів.

Останнім часом зростає 

прогульництво, але цехкомові 
байдуже до цього, Вже кілька 
тижнів не виходить стінна га- 
зета. Заснули робкорівські 
пости.

Треба негайно ліквідувати 
причини, що породжують про- 
риви та розгорнути справжню 
мобілізацію мас на виконання 
виробничих завдань.

М. В.

Оперативне зведення.
За першу декаду червня комбінований №  1 випу- 

стив 367 молотарок проти завдання в 475.

1 0 червня випущено 44 БДО. Завдання—50.
Упертою боротьбою ударний цех йде до першости 

у Всесоюзному конкурсі, до цілковитої ліквідації прориву.

На зборах комсомольського 
осередку ковальського відділу 
комбінованого № 1 передови- 
ки виробничого штурму— ком- 
сомольці зобов'язалися до дня 
відкриття заводської парткон- 
ференції організувати вироб- 
ничу комунку.

Комунку вже організовано.
ц.



ЗАГАЛЬНИЙ СТРАЙК ТРАМВАЙНИКІВ У ВАРШАВІ
Початок страйку Вимоги страйкарів.

Фізкультура.

М іт и н г  5 0 0 0  т р а м в а й щ и к ів .

Компартія закликає до загального 
страйку

ВАРШАВА, 9. Сьогодні несподі- 
вано почався загальний страйк  
трамвайників. Поліція нам ага- 
л ась  недопустити припинення 
руху. Вагоноводи виривались з  
рук поліції і залиш али вагони.

Конфлікт у  трамвайників виник 
на грунті «раціоналізаторських» 
заходів трамвайної адміністрації. 
Робітники заждали негайно усунути 
інженера трамвайних майстерень 

Квятковського. У відповідь на від- 
мову задоволити вимоги робітників, 
робітники побили Квятковського й 
вивезли його на тачці. Адміністра- 
ція знову повернула Квятковського. 
Робітники знову його побили.

Тоді адміністрація закрила трам- 
вайні майстерні, заявивши, що на 
роботу знов прийматимуть тільки 
тих, що погодяться на нові, розу- 
міється, погіршені умови.

ВАРШАВА, 10. Страйк трамвай- 
ників поширюється. Сьогодні в мі- 
сті зовсім припинився міський ав- 
тобусний рух. Постанову шоферів 
приєднатися до страйку відкинуто, 
як  повідомляють газети, в наслідок т о- 
пго, що магістрат пішов на оступки.

Під впливом вчорашнії подій 
трамвайна адміністрація анулювала 
свого обіжника про звільнення  ро- 
бітників трамвайних майстерень, 
з нову відкрила майстерні, обіцяє 
взяти назад всіх робітників на по- 
передніх умовах і розглянути пи- 
тання  про дальшу роботу «вславле- 
ного» інженера Квятковського.

Цими частковими поступками 
скористалися соціяль - фашистські 
профспілки, щоб перешкодити даль- 
шому поширенню страйку насампе- 
ред, на електростанції і газовому 
заводі. Проте, не вважаючи на ці 
зусилля, їм не пощастило зірвати 
страйк і взяти до своїх рук керу- 
вання ним.

Використовуючи закриття лівої 
профспілки трамвайників, соціяль- 
фашистські і фашистські профспіл- 
ки (ППС і ББС) провадять перего- 
вори з адміністрацією за спиною 
робітників, а спілка НТР (націо- 

нальна робітнича партія), ХД (хри- 
стіянські демократи) і так звана 
«федерація праці» (фашистська 
спілка) навіть об‘єдналися, щоб бо- 
ротися проти лівих елементів.

Не вважаючи на в се , керу- 
вання рухом міцно і непохитно 
лиш ається в руках проф спілко- 
вої л івици, що блискуче за ст о - 
совує тактику єдиного фронту  
з  низу.

У страйковому комітеті, крім лі- 
вих елементів, беруть участь також 
члени ППС і навіть ББС. Навіть 
уся буржуазна преса відзначає ви- 
нятковий авторвтет страйкового ко- 
мітету. Розпорядження комітету ви- 
конують з нечуваним піднесенням і 
хуткістю всі робітники.

Соціяльфашистські і фашистські 
профспілки висловилися проти страй- 
ку і навіть намагалися вчора уве- 
чері випустити до міста штрайк- 
брехерські трамваї, але їх  спроби 
розбиваю ться об непохитність  
та сол ідарність страй карів .

В місті поширюються відозви 
варшавського комітету комуністич- 
ної партії, які закликають до ор- 
ганізації загального страйку, щоб 
підтримати трамвайників.

Міжнародна хроніка. Забезпечимо успіх озет-лотереї.

ВАРШ АВА, 1 0 . Сьогодні протягом 4 го- 
дин у трамвайному парку відбувався вели- 
чезний мітинг сграйкарів-трамвайників і 
р о б ітн иків автобусів. У мітингу взя ли 
участь близько 5 0 0 0  ч ол ов ік . Мітинг 
скликали і відбувався під проводом страй- 
кового комітету.

Трамвайний парк з усіх боків оточили 
численні з агони к інної й пішої поліції, я к а, 
проте, не наважалася розігнати мітинг.

Мітинг ухвалив подати адміністрації 
понад 10  вимог, серед них: ц і л к о м  
в ід м о в и т и ся  в ід  м е т о д  к ап італ і- 
ст и ч н о ї р а ц іо н а л іза ц ії, за п р о в а д и т и  
сем и год и н н и й  р о б ітний д ен ь , в и - 
м ога н е д о т о р кан но с т с т и  ст р ай к ар ів , 
ви плати  за р п л а т и  з а  в е с ь  ч ас с т р а й - 
ку і  т . інш. Потім додатково ухвалили ви - 
м огу  зб іл ь ш и т и  за р п л а т у .

К о ли делегація робітників звернулася до 
дирекції, то та відмовилася з нею розмов- 
ляти, як  з ніби самозваною делегаціею. По- 
відомлення про відмовлення дирекції прова- 
дити переговори, а  так о ж повідомлення , що 
угодовські профспілки порозумівшись з ди- 
рекцією, випустили відозву припинити 
страйк, через, ніби, цілковиту перемогу ро- 
бітників, викликали на мітингу хвилю обу- 
рення.

Подано пропозицію покінчити і  угодов- 
ськими профспілками, що їх серед трамвай- 
ників близько 1 0  й оголосити їх за л ікв і- 
довані.

Грандіозний мітинг т р а м в а й н иків одно- 
стайно під грім оплесків ухвалює цю по- 
станову.

Робітники рвут свої профспілкові книж- 
ки. Одностайно ухвалюють пропозицію ут- 
ворити єдину профспілку трамвайників. Вож- 
дів ППЕсівських профспілок, що ховаються 
по кутках, силоміць, з вигуками «ганьба, 
геть», витягають на трибуну й змушують 
їх дати пояснения перед лицем робітничої 
маси. Розгублені вожді щось базікають, ви - 
правдуючись.

Мітинг ухвалює звернутися до всіх ро- 
бітників комунальних підприємств з закли- 
ком приєднатися до c тpaйку і підтримати 
страйкарів-трамвайників. Випущено відпо- 
відні відозви. До фабрик і  заводів відряд- 
жено делегації.

Загальний н а с т р ій  страйкарів-трамвай- 
ників— винятково б ой о в и й . До вождів уго- 
довських профспілок, що й далі провадять 
переговори за  спиною робітників, нема  н ія- 
кого довір‘я.

10 червня  відбувся товариській 
футбольний матч між командами 
струментального цеху «Червоної Зо- 
рі» та новою командою соцвиху. 
Команда соцвиху технічно квола, їй 
треба треніюватися. Але слід зазна- 
чити, що в складі ї ї  є кілька гар- 
них ігроків. Додін Б.

Хто вступає долав 
партії.

До партосередку З PEC подали заяви про 
вступ до кандидатів партії тт . Яровой С. 
Е., Гребенюк В. І ,  Годлевській A. І., 
Шеемберг А. Г ., Лякіш ев Ф. С., Погрі- 
бецький М. А ., Гришін А. М., К овенко І. 
А. т а  про перевод до д ійсних членів пар- 
т ії тт. П окотілов А. Д., Вішневець к і й П. 
С., Магл е в а н и й М. П .

До партосередку райкоопінспілки надій- 
шли заяви про вступ до кандидатів партії 
від т. Фільштейна  Я кова І са ковича—« Чер. 
Ж овтень» та  про перевод до д ійсних чле- 
нів в ід  т . Векслера Г. В .

Сьогодні, 12 червня, об 6 год. 
вечора на стадіоні МРФК відбудеть- 
ся футбольний матч поміж коман- 
дами РДУ та інституту соцвиху. 
Квитки— 15-20 коп. Зібрані гроші 
на користь дирижаблю «Клим Во- 
рошилов».

12 червня, об 8 год. вечора в 
приміщенні ради фізкультури від- 
будеться закрите засідання футболь- 
ної секції міста. Прибути всім чле- 
нам секції неодмінно.

До партосередку сезонівського радгоспу 
поступили з ая в и про вступ до партії від 
Дубини Г ., Бюривова т а  Колесника.

Осіб, щ о знають будьщо про з азнач е них 
товариш ів, прохання повідомити партосе- 
редки.

Всім червеногвардійцям, червон и м партизанам, які н а 
обліку зінов'ївської партизанської комісії, протягом двох день 
12-13 червня здати партизанські та червоногвардійські квит- 
ки до партизанської комісії (міськрада, кімн. №  3) для пe- 
ревірки.

Тих, що не подадуть квитки, вважатимуть за вибувших. 
Комісія.

ОФІЦІЙНИЙ ВІДДІЛ.
ОБОВ'ЯЗКОВА ПОСТА- 

НОВА 18
ОБОВ'ЯЗКОВА ПОСТА- 

НОВА №  19
п р е з и д ії З ін о в 'їв с ь ко ї  м іс ь к о ї  

ради  в ід  25 тр а в н я  1931 р о к у . 
«Про об о в 'я з ок  з е м л е к о р и с т у - 
в а ч ів  м іс т а  д о п о м а га ти  п р о - 

в е д е н н ю  о сн о в н о ї р е є с т р а ц ії  
м іс ь к и х  зе м ел ь» .

президії З інов'ївської міської 
ради

від 28  травня 1 9 31 р.
«Про контрольну книгу для 

будинко-володінь».

Зважаю чи на те, що при проведенні по- 
точної реєстрації міських земель окремі 
землекористувачі перешкоджують роботі, на 
підставі п. «1» арт. 31 адмін. вод. УСРР 
президія З інов'ївської міськради у х в а л ила:

1. Зобов'язати  всіх землекористувачів 
міських земель не чинити опір проведенню 
основної реєстрації земель та всебічно допо- 
магати землевпорядчикам.

2. Покласти на землекористувачів відпові- 
дальність з а  схоронення  струментів т а  при- 
ладь, я к і належать землевпорядчикам і  з а - 
лишаються ними в часи роботи.

3. З а  зламання  ц ієї обов‘я зкової поста- 
нови урядові (службові) особи відповідають 
за  арт. 97 або 9 9  кар. код. УСРР, а до 
приватніх осіб застосовується заходи адм. 
впливу: штраф до 50 крб., або прим. праця 
терміном до 2-х тижнів.

4 . Скарги на постанови про з а стосування 
заходів адм. впливу подаються до бюра 
адм. в ійськ. прав. секції міськрада в 3 -х 
денний термін зі дня доручення постанови 
про адмін. стягнення.

5. Догляд з а ви конанням цієї обов'язко- 
вої постанови покладається на органи мі- 
ліції.

6. Ця обов'язкова постанова набуває 
чинність з i дня ї ї  оголошення терміном до 
її скасування й  поширюється н а м. Зінов'їв- 
ське.

Голова міськради БІЛЯЄВ. 
Секретар ЕВДОКІМОВ.

З  метою рац іонал із ації догляду за бу- 
динко-володінням т а  на підставі п . 1 арт. 
3 1  адм. код. У С Р Р, президія З ін ов 'ївської 
міськради ухв ал и л а:

1 . Зобов'явати всіх будинковласник ів або 
орендарів, так держ авних, кооперативних, 
громадських, як і приватніх вести єдину 
контрольну книгу за  встановленою формою.

У вага: Контрольні книги за вста- 
новленою формою можливо придбати в 
міськміліції.

2 . Зобов 'язати всіх перелічених в п. 1 
власників та  орендарів у випадках, коли 
група домобудівель об'єднана однією органі- 
зацією, —  придбати контрольні книги на 
кожну дома будівлю.

3 . З виданням цієї обов'язкової поста- 
нови анулю вати всі книжки: пожежні, сані- 
тарні тощ о, щ о їх повинні були вести бу-  
динко-володіння .

4 . За зламання ц ієї обов'язкової поста- 
нови урядові (службові) особи відповідати- 
муть за арт. 9 9  К К УСРР, а  до приватних 
осіб застосуватимуть штраф до 50 крб. 
або примусову працю терміном до 2-х тиж-  
нів.

5. Скарги н а  постанови про з астосуваня 
заходів адмінвпливу подаються в 3-хденний 
термін з і дня доручення постанови про ад- 
мінстя гнення до бюра адмін. військ. прав. 
секції.

6. Догляд з а виконанням цього пoклада- 
ється н а  органи міліції.

7 . О бов 'язкова постанова набуває чин- 
ности з і  дня ї ї  оголошення до її скасування 
і  пош ирю ється на місто Зінов 'ївське.

Голова міськради Біл я єв . 
Секретар Є в док ім ов .

З а г у б л е но  к омсо- 
мольський білет Я. С. 
з а  № 786963  на ім'я 
Бугайовой.

Вважати недійсн и м.
З а г у б л е н о  комсо- 

мольський білет на ім 'я  
Носовицького Б. М. 

Вважати недійсним.
Украдено партквиток 
на ім'я Ковальського 
А. А. ва № 0728147. 

Вважати недійсним.

Укр а д ено  кустарний 
патент вид. З м то поль- 
ською ф і н с е к ц і є ю  
міськради т а  особисте 
посвідч. вид. Злато- 
польською сільрадою на 
ім 'я  Межерицького Д. Б.

Вваж ати за недійсні.

З а г у б л е н о комсо- 
мольський б і л е т  за 
№ 445416 на iм'я 
Ш евченко Л. Ю. 

Вважа ти недійснім.

Відповідальний редактор С. СТЕЦЕНКО

А Б О Н Е М Е Н Т И  

ДО ДЕРЖИМКІНО 3-ї СЕРІЇ ДІЙСНІ ТІЛЬКИ

УВАГА! УВАГА!

Після зазначеного 
строку ніякі заяви 

та претензії прийматися не будуть.
Украінфільм.

ДО 30-го ЧЕРВНЯ.

Д Е Р Ж К І Н О У К Р АЇН Ф І Л Ь М
«СИВАШЕЦЬ»  ву л. К а рла Маркса. В ВЕЧОРІ

Сьогодні  ост. день демон. худ. фільм виріб  Совкіно

ШЛЯХ ДО ДАМАСКУ
Завтра  13-го червня 

закордонний фільм К Л О Д  Д Ю В А Л Ь
Ч е р в . Партизa н ВВЕЧОРІ

Сьогодні ост. день демонструється

КАСТУСЬ КАЛІНОВСЬКИ Й
Від 13-го чер вня- Р  Е В А Н Ш
Ім. Дзержин с ького

Тільки три дні 1 0 -1 1 -1 2  демонструється виріб. Г рузії
УД ЕНЬ т а В В Е Ч О Р І

Е Л І С О
З 9 ГОДИН ВЕЧОРА СЕАНСИ У ЛІТНЬОМУ КІНО.

Тираж 15000Друкарня промкомбінату.

К у ч е р е нк о .

Міськліт № 185

■  Сь о г о д н і вночі у Франції в районі 
Дюнкірхена стався з е м л е т р у с , що відчу- 
в ався протягом 1 5  хвил и н. У Шербургу 
протягом 5 хвилин відчувалися два сильні 
підземні удари. Землетрус не заподіяв руй- 
націй.

■  П е р е д  б у д и нком консульства ПАСШ  
у Сает-Яго (Куба) відбулася демонстрація 
1 0 0 0  безробітних. Коли поліція почала роз- 
ганяти демонстрацію 50 демонстрантів вдер- 
лися до консульства, розбили шибки і заки- 
дали поліцію камінням. Р а н ен о  б ільш , як 
2 0  б е з р о б ітн и х  і два поліцаї. Вчинено 
21 арешт. На вулицях патрулі поліції. Бу- 
динок консульства під посиленою охороною. 
Над пресою встановлено цензуру.

■  У Р им і в особливому трибуналі зак ін- 
чили розглядати справу групи міланських 
р іб і т н ик ів , обвинувачених у «приналежно- 
ст і до компартії і  в підготуванні терори- 
стичних актів». Те с та і Л од ор и ке т т і з а- 
с у д ж е н о  д о  1 2  р о ків тю рм и  н ож н ого  

решту 4 обвинувачених разом до 27 ролів 
тюремного ув‘я знення.

Шкурники та їхні 
захисники.

Деякі модробітники категорично відмов- 
ляю ться їхати працювати на село.

Місцевком окружної л ікарні ще в квітні 
місяці виділив сестру жалібницю Р о з е н - 
ф е л ь д  П. на роботу до аджамської лікар- 
н і. Розенфельд не підкорилася цій поста- 
пові.

—  «Я краще отруюся, а на село не 
поїду, бо там «собаче ж иття»— к аже вона.

Па засіданні правління спілки Медсан- 
труд знайшлися такі члени міському, я к 
ото Ш ільм ан т а  К ор ец ь , як і стали за - 
хищати Р озенфельд. До речі, ліка р  Шіль- 
м ан с а м в ід м ов ив с я п о їх а т и  навіть на 
к ілька днів з медбригадо ю на село підчас 
з асівкампанії. Від Шільмана  не відстає й 
К о рець.

Колектив медробітників повинен засудити 
ш к урників та  їхніх захисників, що зрива- 
ють наш і завдання в справі здоровлеохо- 
рони.

М е д р об ітн и к .

1 липня повинен відбутися ти- 
раж 3-ї всесоюзної озет-лотереї, 
між тим з реалізацією лотерейних 
квитків у нас дуже погано.

На заводі «Червона З о ря» тре- 
ба було розповсюдити 5000  кви- 
ків, а на сьогодні розповсюджено 
лише 3 60 , останні квитки лежать 
нерухомо в цехах. Заводські орга- 
нізації ніякої допомоги не надають 
цій справі.

Ощадкаса №  49 , замість реалі- 
зувати 1000 квитків, протягом 
двох місяців реалізувала тільки 46. 

Взагалі в ощадкасі негаразд по- 
ставились до «єврейських» квит- 
ків.

Уповноважений по MPК т. Гель- 
м ан повернув 165 квитків з 300, 
що він їх  повинен був розповсюди- 
ти. Негаразд також і з збиранням 
грошей за реалізовані вже лотерей- 
ні квитки.

Місцеві організації повинні уваж- 
ніше поставитись до цієї справи, 
не забувати про озет-роботу.

Л ір м а н.

„Не мороч мені 
голову” .

Завпраці с.-г. артілі «Червоний  
Жовтень» не знає скільки трудод- 
нів заробив кожен колгоспник. А 
може й знає, та не хоче казати, 
бо коли прийде який колгоспник 
питати він йому відповідає:— Не 
мороч мені голови...                Дишловий.

Списків не переси- 
лають.

Багато ненормальностей маємо на 
заводі „Червона Зоря“ , коли пере- 
водять робітника з одного цеха в 
другий.

Списки для утримання коштів по 
заощадженню ніколи акуратно не 
пересилають й наслідком цього дово- 
диться відразу вираховувати з ро- 
бітника з вини контори великі 
суми.

Таке становище викликає обурен- 
ня серед робітників.           Шнейдерм ан.

Більше керівництва 
піонерзагонам.

IX з'їзд ВЛКСМ дав чіткі на- 
становлення в справі участи піо- 
нерорганізації у соціялістичному 
будівництву. На жаль, деякі ком- 
сом ольські ор ган ізац ії не зва- 
ж аю ть на постанову IX з'їзду  
та погано ставляться до піонерро- 
боти.

Подекуди («Віялка», «Більшо- 
вик», деревообробний та трактор
ний цехи «Червоної Зорі») цією 
справою зовсім не цікавляться, 
ніколи не заслуховують звітів ва- 
таж ків на бюрах осередків та нія- 
ких вказівок ї м не дають.

Постанови IX з'їзду BЛКCM треба 
неодмінно виконати. Кращих ком- 
сомольців треба виділити як  ватаж- 
ків піонервагонів і цим самим по- 
силити комуністичне виховання 
дитинства в школах.


